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DEUNYDDIAU YCHWANEGOL

Ni chewch ddefnyddio cyfrifiannell yn yr arholiad hwn.

Efallai bydd angen pren mesur, onglydd a chwmpas.
i

CYFARVVYDDIADAU I YMGEISWYR

Defnyddiwch inc neu feiro du. Peidiwch 6 defnyddio beiro gel
na hylif cywiro.

Cewch ddefnyddio pensil ar gyfer graffiau a diagramau yn
unig.

Ysgrifennwch eich enw, rhif y ganolfan a'ch rhif ymgeisydd
yn y blychau ar ben y dudalen hon.

Atebwch bob cwestiwn yn y lleoedd gwag priodol.

Os nad oes digon o Ie, defnyddiwch y dudalen barhad yng
nghefn y llyfryn, gan wneud yn siWr eich bod yn rhoi'r rhif
cywir ar y cwestiwn/cwestiynau.

Cymenvch rfel3'14.

GVVYBODAETH I YMGEISVVYR

Dylech roi manylion eich dull datrys os yw'n briodol.

Nid yw'r diagramau wedi'u lluniadu wrth raddfa os nad yw'n
cael ei nodi.

Ni fydd atebion lluniaQu wrth raddfa yn dderbyniol os oes
gofyn i chi gyfrifo.

Mae nifer y marciau wedi'i nodi mewn cromfachau ar
ddiwedd pob cwestiwn neu ran o gwestiwn.

Yng nghwestiwn 7(d), bydd ansawdd eich trefnu, cyfathrebu
a chywirdeb ieithyddol a mathemategol wrth ysgrifennu yn
cael eiystyried.
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Rhestr Fformiwldu - Haen Uwch

Arwynebedd trapesiw* = *,@ + b)h

Cyfaint prism = arwynebedd trawstoriad x hyd

Gyfaint ,n6, = trw'
Arwynebedd arwyneb sff6r = 4nr2.

Cyfaint c6n = \rr'n
Arwynebedd arwyneb cn /m c6n = nrl AI
Mewn unrhyw driongl ABC

Yrheotsin ,679 = #, = #6
Y rheol cosin a2 = b2 + c2 -2bc cos A

Arwynebedd triongl = |ab sin C

Yr Hafaliad Gwadratig

Mae datrysiadau ax2 + bx *c = 0 lle bo a +0 yn cael eu
rhoi gan \

Cyfradd Gywerth Flynyddol (AER)

Mae AER, fel degolyn, yn cael ei ohyfrifo gan ddefnyddio'r fformiwla (f * f)' - 1 . Yma i yw'r\ nl
gyfradd llog enwol y flwyddyn fel degolyn ac nW nifer y cyfnodau adlogi y flwyddyn.

-btJ(b2 -4ac)-------ra
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AR Y DUDALEN HON

ilillliltil ililllll
03 @wJEc cBAc cyr, (331oNso-1) Trowch y dudalen.
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